

# Jönköpings Läns Bridgeförbund

## Protokoll fört vid styrelsesammanträde, Opalens lokaler, Jönköping 2011-10-22

Närvarande: Ulla Ridderstad, Mikael Alexandersson, Bengt Sörensen, J-E Enberg,  
Jan Olofsson.

Ej närvarande: Reine Gustavsson.

§ 1 Ordförande Ulla Ridderstad **öppnade mötet** och hälsade välkommen till sammanträdet.

§ 2 Vi planerar att starta partävling för hela länet, ett silverrally som arrangeras av klubbarna.

Bredaryd har visat intresse för att ha en tävling, ev. måndag 3/1-2012.  
Jan-Erik pratar med Bredaryd om kostnad för lokalhyra mm.

Mikael fick som uppgift att planera silverrallyt, 42 brickor?  
3-4 tävlingar med avslut på årsmötet 2012, ev. även ihop med DM par.

§ 3 Ulla redovisade från riksstämman i Örebro.

§ 4 Ulla planerar att hälsa på alla klubbar i länet och höra vad dom tycker att JKLB ska arbeta med i framtiden.

§ 5 Ulla gav alla i styrelsen i uppdrag till nästa möte, att fundera på vad vi ska arbeta med i framtiden och vilket ansvarsområde varje styrelsemedlem ska ha.

§ 9 **Nästa styrelsemöte** onsdag 7/12 kl. 17.30 Opalens lokaler

§ 10 Ordförande **avslutade mötet**.

Vid protokollet:

Justeras:

*Jan Olofsson*

.....

# *Jönköpings Läns Bridgeförbund*

